

# Premii pentru medicii tineri

Teatrul Nottara din București a găzduit miercuri, 10 noiembrie a.c., prima ediție a „**Galei Tinerilor Medici**”. La eveniment, organizat de PaginaMedicala.ro, au fost premiați cei mai buni doctori care s-au remarcat la cele opt secțiuni ale competiției: *activitate didactică, implicare socială, afirmare medicală internațională, activitate artistică, medicină preventivă, cercetare în medicină, activitate în PaginaMedicala.ro și viziune în medicină*. Juriul a fost format din **prof. dr. Vasile Astărăstoae** – președintele CMR, **prof. dr. Constantin Ciuce** – rectorul UMF „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca, **prof. dr. Vlad Tica** – vicepreședinte CMR, **prof. dr. Cristian Vlădescu** – directorul Școlii Naționale de Sănătate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București, **conf. dr. Dragoș Pieptu** – prorector al UMF „Grigore T. Popa” Iași, **prof. dr. Alexandru Bucur** – șeful Catedrei de Chirurgie OMF, UMF „Carol Davila” București.

Înainte de a anunța premianții, președintele juriului, prof. dr. Vasile Astărăstoae, a urcat pe scenă și le-a spus medicilor tineri: „Generația noastră a reușit profesional, dar a eșuat moral. Generația dvs. trebuie să adere la modele. Trebuie să aveți curaj să spuneți că împăratul este gol!”.

Primul câștigător care a urcat pe scenă a fost **dr. Mihaela Vicol**, pentru *activitate didactică*, asistent universitar la UMF „Gr. T. Popa” Iași, unde le predă studenților din anul al II-lea Deontologie medicală și Bioetică.

**Dr. Violeta Bratu** a fost răsplătită la secțiunea *implicare socială* pentru misiunile umanitare din Uganda și Haiti, la care a participat. „E o provocare. Până unde putem merge să salvăm? Pentru mine a fost un vis să

ajung în Africa, acolo unde e nevoie cel mai mult de ajutor”, a declarat premiata.

**Dr. Mihai Moldovan** a absolvit UMF „Carol Davila”, e doctor în neuroștiințe și profesor la Universitatea din Copenhaga. În Danemarca desfășoară cercetări pe tema regenerării neuronale într-un laborator performant. Aproape zilnic, dă sfaturi și-i ajută *via internet* pe studenții români care cercează ischemia cerebrală și neuroprotecția în Laboratorul de Neuroștiințe din București. A publicat peste 30 de articole în reviste cotate ISI și este membru fondator al Societății de Neurofiziologie Electrodiagnostică din România. Juriul l-a desemnat câștigător al secțiunii *afirmare internațională*.

**Dr. Bogdan Ovidiu Popescu** este doctor în medicină, face cercetare la Institutul „Victor Babeș” (al cărui director medical este), este medic primar neurolog la Spitalul Universitar de Urgență din București și purtătorul de cuvânt al acestui spital. În timpul liber, filozofează despre creier și scrie. A publicat 12 volume, printre care „Poemul de gardă”, „Maratonul de poezie și jazz”, „Manifest 20 Revoluție” și, foarte recent, „Aerobiciclete”. Este membru al Uniunii Scriitorilor din 2002. Juriul l-a numit câștigător pentru *activitate artistică*.

**Dr. Lucian Jiga**, câștigătorul premiului pentru *cercetare în medicină*, este directorul Departamentului de Imunologie de Transplant și Terapii Celulare din cadrul Centrului de Chirurgie Laparoscopică și Microchirurgie „P. Brânzeu” din Timișoara. În perioada 2009–2010, principalul studiu al Departamentului amintit a fost cel al inducerii toleranței imune în transplantul de organe solide.

Premiul pentru *medicină preventivă* a fost obținut de **dr. Mioara Matei**, cadru didactic la a UMF „Gr. T. Popa” Iași, unde predă Epidemiologie și Asistență primară a stării de sănătate.

**Dr. Cristian Bălgrădean**, medic rezident Nefrologie la Spitalul Clinic Județean de Urgență Timișoara, a fost numit câștigătorul categoriei *activitate în PaginaMedicala.ro*.

În fine, premiile la categoria *viziune în medicină* au fost împărțite de **prof. dr. Gheorghe Burnei**, **dr.**

**Octavian Făgăraș**, **dr. Gabriela Cozmaniuc** și **prof. dr. Dan Mircea Enescu**.

Evenimentul a fost încheiat de actorul Cristian Iacob, care a recitat un pasaj din piesa „Cum vă place” de Shakespeare: „Lumea-ntrăeag e o scenă și oamenii sunt doar actori”...

**Sorina VASILE**



*Dr. Bogdan Ovidiu Popescu, reputat cercetător, clinician, scriitor*